Y
ENROI00600060006000066006

&) =
XY %
; Sy
N %5
SPen.
: A
R
= !“' NS
& S

CUR e
©EHOE




O ~NO OGO~ WDN-=- 3

OO b DA P EDE2DAEPLEPAPAPEAELAEAOOCLWWOWOOLOWWOWOWWODNDDMNDMNDDDMNDDDMDDDMNMDMNMNDMNDNR,A A QDA aaadaaaa0
N=COWoo~NOCGLLPAPDWNMN-CCOOO~NOOCOOPMMMDTCDN-~OCOOONOCOPAPROWODN-_~COONOOCOGPM~AWODN-~O

Bestelnummer
BU 103 200 200
BZ 201 110 010
MPA 01 110 970
MPA 01 110 540
BN 231 001 054
BS 502 000 300
BE 120 010 507
BS 522 500 320
BV 911 000 040
MPA 01 110 545
BS 531 000 600
BS 502 000 600
MPA 01 110 790
BN 230 100 402
BS 531 000 800
BV 911 000 050
BB 021 000 200
MPA 01 110 740
MPA 01 110 750
MPA 01 110 640
BS 522 500 620
BS 532 008 253
BS 512 000 825
BS 512 000 820
BS 512 000 620
BS 512 000 512
MPA 01 110 760
BS 505 500 500
MPA 01 110 770
BS 512 000 616
MPA 01 110 500
MPA 01 110 810
BS 505 500 600
BS 512 000 635
BE 043 010 140
BS 512 000 614
MPA 01 110 720
BS 521 100 812
BY 100 106 100
BS 501 900 600
MPA 01 110 650
BS 581 000 604
BV 911 000 020
MPA 01 110 780
BS 512 000 508
BS 531 000 500
MPA 01 110 190
BR 112 152 100
MPA 01 110 660
BS 512 001 016
BS 532 010 305
BS 036 001 010

Omschrijving

achttand messchijf (optioneel)

handleiding ks
stuur omron contact
dodemanshendel

zachte gummi handgreep dia 22mm (I=540mm)
borgmoer met nylonring m3 din 985

veiligheidschakelaar
schroef m3x20 iso 7380
veer

bovenstuur geleider
rondsel m6 din 125

borgmoer met nylonring mé din 985

drukknop

rubber handgreep

rondsel m8 din 125
drukveer 1.5 x 15 x 28
spanring 20 see-spec-zj20
stang voor hoogteregeling
inlegtand

bediening diepteregeling
schroef m6x20 iso 7380
rondsel m8x25x1.5

bout m8x25 din 933

bout m8x20 din 933

bout m6x20 din 933

bout m5x12 din 933
instelplaat diepte

moer m5 din 1587

sleutel

bout m6x16 din 933
onderste stuurbeugel
sleutelklem

moer m6 din 1587

bout m6x35 din 933
spanband 140x3.5

bout m6x14 din 933
afschermkap

schroef m8x12 din 912
smeernippel m6é din 71412
moer m6 din 439

stang voor hoogteregeling
draadstang m6x40 din 975
veer

grendel

bout m5x8 din 933
rondsel m5 din 125
bevestigingsplaat

nylon bus met kraag (15.4/18/23x21/1)

hoekinstelhendel
bout m10x16 din 933
rondsel m10x30x2.5
pasrondsel 10x16x1

Aantal

=W = N =S NS RS S DNNMNNNSDNDAEDADRDRQAOQRNQQQQAOQN=SN= 2D 2



53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

BR 112 202 100
BB 120 040 300
BV 911 000 060
BS 501 001 200
MPA 01 110 710
BU 103 100 200
MPA 01 110 700
BL 003 007 203
BS 532 005 202
MPA 01 110 730
BR 900 000 540
MPA 01 110 670
BB 221 105 160
MPA 01 110 690
BA 522 208 251
MPA 01 110 680
BR 910 000 520
BS 554 100 620
BS 511 001 049
BQ 505 010 010
BS 531 001 000
BS 502 000 800
MPA 01 110 610
BQ 501 010 020
BW 320 020 000
BS 502 001 000
MPA 01 110 040
BQ 505 010 070
BQ 501 010 010
MPA 01 110 090
BS 532 010 406
BS 512 000 840
BE 031 060 100
BE 031 034 201
BM 202 004 000
BQ 505 010 030
BA 565 705 601
BS 023 000 810
BB 342 050 535
MPA 01 110 550
BN 630 210 300
BS 533 001 000
BQ 505 112 096
MPA 01 110 800
BQ 505010 170
BQ 501 110 020
BS 522 500 616

nylon bus met kraag (20/24/29x21/1)
borgpen 4x30 din 1481

drukveer

moer m12 din 934

sluitring

standaard mes

spanring

lager ntn 6306 llu

rondsel m5x20x1.5

mesas

mesafschermkap

mesarm

klinknagel alu 4.8x16 din 7337 a
vaste schijf

riem a 32.5 bareback

schijf buitenkant

afscherming riemschijf (nylon)

bout m6x20 din 603

bout m10x90 din 931
identiteitsticker ce 120x30

rondsel m10 din 125

borgmoer met nylonring m8 din 985
wielas

sticker eliet 130x60

voorwiel alu 200/50-60 (e 501 pro)
borgmoer met nylonring m10 din 985
chassis

veiligheidssticker 100x80 (snijwonden)
sticker eliet 65x30

as achterwielen

rondsel m10x40x3

bout m8x40 din 933

ringtong m6 rood

blauwe draadklem 2.5mm

honda gc 135

sticker max 3200 t/min 90x25
riemschijf spa 56x3/4"x3/16"
stelschroef m8x10 din 916

spie 4.7x4.7x35 din 6880

spanstuk bovenstuur
sterknopschroef 189-50 m10x30
borgrondsel m10 din 127b

sticker geluidsniveau 96 db
tussenplaat stuurbeugel
veiligheidssticker 70x115 (pictogram)
klever eliet kantensteker pro hd 290x90mm
schroef m6x16 iso 7380

[ G T G G Qi W Qi Qi QR U N JE Qi Qi Qi Wi G G | JE Qi Gy Qi Wi Wy JX JE QG Gt T JX JE G Wy N P Gy G Wi W JX JRE G G Wy JU T L JE Qi Qi Qi G G O N )



